



## Брат не пощадил сестру

Качканарским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области ранее судимый мужчина подозревается в причинении смерти своей сестре

19.05.2008 около 19-20 час. в своей комнате общежития в 6-м микрорайоне, 1-а, в г. Качканаре обнаружен труп пенсионерки, 1948 года рождения, инвалида 2 группы, с телесными повреждениями в виде черепно-мозговой травмы.

Качканарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе первоначальных следственных и оперативных мероприятий установлено, что к совершению преступления причастен брат потерпевшей, который в декабре прошлого года освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за убийство двух лиц, поселился у сестры. После совершения преступления он с места происшествия скрылся.

В результате оперативно-розыскных мероприятий место нахождения подозреваемого было установлено. Следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан «Б» (фамилия в интересах следствия не называется), 1953 года рождения, ранее неоднократно судимый, не работающий.

При допросе подозреваемый дал признательные показания и рассказал, что во время распития спиртных напитков с сестрой, она отказалась дать ему денег на приобретение очередной бутылки водки. В ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений он нанес множественные удары деревянной тростью-палкой по различным частям тела сестры, после чего скрылся.

21 Мая 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718232>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---